
 الأستاذ بوطالب إسماعيل: إعداد 

  العباديـــة–                                                   ثانوية  عبد القادر واضحة لى   ــــــــــــــــــــــــمديرية  التربية لولاية  عين الدف

                 د30سا و 2 :المدة      2021 نوفمبر 30 يوم                                   (هندسة الطرائــق )تقني رياضي   :االمسوو 

في مادة هندسة الطرائق الأول   الفصلاختبار  
 

  نقـاط        09:  التمرين الأول 

-I ( كرول )مسكب عضوي أكطحيني X  2 صيغتُ العامة 2n nC H O ًعيد ذسق كنية ميُ بوجود وفسة م  

m 2: الاكطحين  ييتخ عيُ   CO m 2 و   H O. 

   . nاكتب  معادلة اذتراقُ التاو  بدلالة   1- 

: إذا  علنت   أٌ -2   
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 3,034d  باليطبة للَواء  ٍي Xكجافة المسكب :     أثبت أٌ      

350 عيد  Cu على اليراع المطخXً إمساز أبخسة المسكب  3- C
  

تعطي المسكب
 

 A  العضوي
 

الري
 

يتفاعل  مع  

DNPH  و يعطي  مسآة فضية مع كاغف طوليظ . 

مع التعليل ؟ A و طبيعة المسكب Xصيف اللرول   ما- 
 

 . A  اكتب  الصيغ ىصف المفصلـــة  المنلية للنسكب العضوي-4

-II  اىطلاقا مً المسكبA  مدسي ضلطلة التفاعلات التالية   : 
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 عين الصيغ ىصف المفصلة للنسكبات

 .المجَولة 

  ؟ 10 و 7 ما ىوع التفاعلين     

  ؟ 7و 6ما اضه  التفاعين  زقه  -  أ  

 أكتب تفاعل بلنسة المسكبK مبييا ىوعَا  . 

 أذطب  اللتلة المولية المتوضطة للبولينير 

دزجة :   إذا كاىت Kالياتخ عً بلنسة المسكب 

2150nالبلنسة    

 كيف يملً الحصول على: 

 .بتفاعل واذد B أللاٌ اىطلاقا مً المسكب- - ب

 .اىطلاقا مً  ألطيــــً يطلب تعييُ  Fالمسكب -

  تفاعل مصيخ متطاوي المولات  مً المسكبين J  

 .   و ماء y  ييتخ المسكب  B و  

أذطب التركيب المولي للنصيخ عيد التواشٌ   إذا -

كاىت  اللنية الابتدائية  للنتفاعلات  

0 0,5n mol 

 :يعطى 
 C=12g/mol    H=1g/mol     O=16g/mol     
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  نقـاط       06:  التمرين الثاني  
 

-I    ٌإماٍة  ألطـــا A   بوضط حمضي  تعطي  مسكب  عضوي B  ُ34,782  : ىطبة  الأكطحين  ب% 

 .Bاوجد الصيغة العامة  للنسكب العضوي  1-

 B,A  أكتب معادلة التفاعل الحادث بتوضيح  الصيغ ىصف المفصلة للنسكبين- 2
  

-II بغسض تحضير بولينير  P   مدسي ضلطلة التفاعلات  التالية  ذطب المخطط الآتي: 
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 .جد الصيغ ىصف المفصلة للنسكبات  العضوية   المجَولة -

 . يتلوٌ مً وذدتين بيائيتين  Pأكتب مقطعا مً البولينير  -2

125000أذطب  دزجة البلنسة  للبولينير  الياتخ  إذا كاىت  اللتلة المولية المتوضطة  -3 /PolymerM g mol 

   C=12g/mol    H=1g/mol     O=16g/mol    N=14g/mol:يعطى 

  نقـاط       05:  التمرين الثالث  
 92.5g/mol:  مسكب عضوي   صيغتُ العامة                                  و  كتلتُ المولية  

 أوجد صيغتُ ىصف المفصلة  

 :  مذضس مسكب ذو فائدة صياعية  وفق مخطط التفاعلات الآتي A اىطلاقا مً المسكب  2-
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,أوجد الصيغ ىصف المفصلة للنسكبات  ,D C B 

 :  مخبريا أيضا  باضتعنال المواد الآتيـــة Dيملً تحضير المسكب 3-

2g ًالـ م NaOH ، 6g ًم  KMnO4 ، 2,5mL بيصيلي كرول C6H5-CH2-OH. 

 100mLمحلول ، خفاٌ ذحس مقطس، ماء HCl مسكص. 

 .أكتب معادلات تفاعلات الأكطدة و الإزجاع و تفاعل الأكطدة الإزجاعية الحادث  -أ

 ما ٍو المسكب الري فصل  بالترغيح تحت الفساغ ؟- ب

  KMnO4 البوتاضيوو  بسميغيات و  البيصيلي اللرول مً كل مولات عدد  أذطب-د

 %85 إذا كاٌ مسدود التحسبة  التحسبة إجساء بعد  Dالمسكب العضوي  مً  اللتلة الياتجة  أذطب -د

 Cl =35,5 g/mol O =16 g/mol , H =1 g/mol  ,C =12 g/mol , K =39 g/mol , Mn =54,9 g/mol  

        ρ C6H5-CH2-OH =1,04 g/ cm
3
    

بالتوفيق للجميع   2/2الصفحة 
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